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LP Nazwa Cena katalogowa Cena sprzedaży

3 Biblia Sacra Vulgatae Editionis. Sixti V Pont. 460,00 1 100,00

5 Eugeni od św. Mateusza. Ingres do nieba Wincentego a Paulo 300,00 500,00
6 [Glave-Kolbielski Karol]. Stary Kosmopolita Syrach [pseud.]. 300,00 650,00
7 Hube Michał Jan. Wstęp do fi zyki dla szkół narodowych 600,00 1 900,00
8 Iwanicki Józef. Krótkie zebranie zarzutów ciekawych 400,00 1 100,00

9 Jaguściński Dionizy. Firmament chrześciańskich taiemnic wiary 300,00 500,00
10 Jastrzębski Bazyli. Uwagi duchowne albo dyszkursy nabożne 550,00 650,00
12 Kromer Marcin. De origine et rebus gestis Polonorum 15 000,00 26 000,00

13

Krzesimowski Antoni Andrzej. Viator Christianus in patriam 
tendens 240,00 280,00

15 Ładowski Maciej. Inwentarz Konstytucyy Koronnych 900,00 950,00

17

Monitor na R[ok] P[ański] 1767. Tom pierwszy. Nr 1 – 51 (3 
stycznia – 27 czerwca). 800,00 1 200,00

18 Osiński Józef Herman. Opisanie polskich żelaza fabryk 15 000,00 15 000,00

19 Paciorkowski Marcin. Regula processus granicialis campestris 360,00 500,00
20 Pamiętnik Historyczno-Polityczno Ekonomiczny. Rok 1792 400,00 550,00
22 [Powstanie Chmielnickiego]. My Rady, Dignitarze, 150,00 200,00
23 Pufendorf Samuel. De rebus a Carolo Gustavo Sueciae Rege 38 000,00 38 000,00

24

Rzewuski Wacław. Mowy i listy J.P…, Wojewody Podolskiego 
H.P.K 500,00 500,00

25 [Sejm Wielki]. Relacya Z Examinu Komissyi Skarbu W.X.L. 360,00 700,00
26 Skrzetuski Kajetan. Historya polityczna dla szlachetney 1 200,00 2 200,00
27 Świtkowski Piotr. Budowanie wieyskie dziedzicom dobr 4 000,00 7 500,00
28 Wujek Jakub. Postylle Katholiczney o Świętych 4 800,00 6 500,00
29 Zabawy przyjemne y pożyteczne z różnych autorów zebrane 600,00 600,00

30

[Podatek z Wąwolnicy dla wojska] – Skwitowanie Adama 
Małachowskiego 300,00 400,00

31 [Księstwo Warszawskie]. Rada Gospodarcza Pułku 150,00 600,00
32 [Królestwo Polskie]. Uwolnienie od służby 200,00 600,00
33 [Królestwo Polskie]. Woysko Polskie. Uwolnienie od służby 200,00 800,00
34 [Dyplom Towarzystwa Strzelców]. Dyplom dla Józefa Mühln 300,00 500,00

36

Fałat Julian (1853-1929), malarz. Pismo do Oddziału Sztuki 
Województwa Warszawskiego 150,00 380,00

40

Skoczylas Władysław (1883-1934), grafi k. Pismo do Urzędu 
Wojewódzkiego 240,00 260,00

41 [Warszawa].Warszawska Miejska Szkoła Położnych. 120,00 150,00

42

Abakanowicz Piotr (1890-1948), podpułkownik pilot Wojska 
Polskiego 400,00 900,00

43 Berbecki Leon (1874-1963), ofi cer Legionów Polskich 300,00 700,00

44

Berbecki Leon (1874-1963), ówczesny dowódca 5. Pułku 
Piechoty Legionów Polskich, 300,00 360,00

45

[Fałszywe pieczęcie Legionów]. Pismo do kancelarii 
administracyjnej 200,00 600,00

46

Haller Józef (1873-1960), major i dowódca 3 Pułku Piechoty 
Legionowej 600,00 950,00

47

Jarnuszkiewicz Czesław (1888-1988), ówczesny kapitan 5. Pułku 
Legionów 300,00 1 000,00

49

[Korpus Kadetów Nr 1 im. Marszałka Józefa Piłsudskiego we 
Lwowie]. 120,00 240,00

50

Lewandowski Jan (1885-1960), pułkownik kawalerii Wojska 
Polskiego 200,00 200,00

51 [Naczelny Komitet Narodowy]. Pismo do Komendy I-ej Brygady 300,00 360,00

52 Pietruski Stanisław (1893-1971), kapitan lotnik Wojska Polskiego 200,00 200,00



53

[Piłsudski Józef] - Karty inwentarzowe Muzeum Józefa 
Piłsudskiego 200,00 200,00

55

[Polacy na Wschodzie]. Wysłouchowa z Szabatowskich 
Bronisława 120,00 120,00

56 [Polacy na Wschodzie]. Zbiór 14 dokumentów i 3 pocztówek 180,00 420,00
57 [Polskie Siły Zbrojne na Zachodzie]. Dwa zaproszenia 120,00 150,00

58

[Powstanie Warszawskie]. Podhorski-Okołów Zygmunt (1902-
1962 200,00 1 600,00

59

Prystor Aleksander (1874-1941), ówczesny członek Komitetu 
Polskiej Rady 240,00 300,00

60

[Rada Organizacji Polskich w Baku]. Karta legitymacyjna 
Eugeniusza Łunkiewicza 300,00 320,00

61

[Tymczasowa Rada Stanu Królestwa Polskiego]. Pismo 
Tymczasowej Rady Stanu Królestwa Polskiego 280,00 800,00

62

Wąsowicz Franciszek (1897-?), pułkownik dyplomowany Wojska 
Polskiego 300,00 500,00

63 Żeligowski Lucjan (1865-1947), generał broni Wojska Polskiego 100,00 400,00

64 [Dyplom odznaki honorowej „Orlęta”]. Dyplom towarzyszowi broni 400,00 700,00
65 [Dyplom Virtuti Militari]. Legitymacja Orderu Virtuti Militari 1 200,00 1 300,00

66 [Dyplom Krzyża Niepodległości]. Dyplom Krzyża Niepodległości 180,00 180,00

67

[Dyplom Ligi Morskiej i Kolonialnej]. Dyplom na medal XV-lecia 
Odzyskania Morza 240,00 700,00

68 [Atlas]. Zbiór 20 map terenów Polski 4 600,00 7 000,00

69

[Atlas]. Mapy Polski, tablice genealogiczne i widoki miast 
polskich 5 000,00 7 500,00

71 [Polska]. (Turski T.). Teatr woyny narodowey w roku 1831 240,00 380,00

73 [Gdynia]. Pas 29-30. Słup 27. Wojskowy Instytut Geografi czny 100,00 100,00

74

[Gdynia]. Gotenhafen. Berlin, b.r. (po 1942), Berliner 
Lithographisches Institut 400,00 600,00

75 [Kartuzy, powiat]. Paul Baron. Heimatkarte des Kreises Karthaus 340,00 400,00
76 [Kaszuby]. Lorenz, Kreis Berent, Regierungs Bez. Danzig 200,00 200,00

77 [Kaszuby i Wybrzeże]. Mapa turystyczna Polskiego Wybrzeża 80,00 120,00
78 [Sosnowiec]. Plan miasta Sosnowca. Sosnowiec b.r. [1935 90,00 120,00

80

[Europa]. Bazewicz Józef Michał. Mapa Europy w granicach 
najnowszych 500,00 551,00

83

[Moskwa]. Obszczij plan sieti ulicznych żeleznych dorog w g. 
Moskwie 60,00 70,00

84 [Chęciny – zamek] – „Ruines du Château de Chenciny”. 180,00 260,00
86 [Kalwaria Zebrzydowska] – „Ogólny widok dróżek 120,00 120,00
87 [Kamieniec Podolski] – „Kamieniec Podolski”. 240,00 240,00
88 [Kraków] – „Cracova. Krakau”. 300,00 360,00
90 [Kraków – Kazimierz] – „Krackaw. Casimirus”. 900,00 1 600,00
91 [Łańcut] – „Le Château de Lançut en Galicie”. 200,00 200,00
95 Śląsk – widoki miast] – „Scenographia Urbium Silesiae 1 200,00 1 600,00
96 [Święty Krzyż] – „Église de Sainte Croix sur le Mont Chauve 180,00 180,00
97 [Toruń] – „Toruń nad Wisłą (Zachodnie Prusy)”. 300,00 340,00

99

Warszawa] – Krakowskie Przedmieście w kierunku ulicy Nowy 
Świat 300,00 460,00

100 [Warszawa] – Dworzec Kolei Warszawsko-Wiedeńskiej. 500,00 1 100,00
101 [Warszawa] – Pałac Namiestnikowski 300,00 300,00
102 [Warszawa] – Pałac w Łazienkach. 460,00 460,00

106

Piłsudski Józef (1867-1935), Marszałek Polski. Rys. W. 
Jastrzębowski 600,00 750,00

107 Piłsudski Józef (1867-1935), Marszałek Polski 150,00 900,00
108 Poniatowski Józef (1763-1812), książę, wódz armii polskiej 460,00 800,00



109

Sabinka (właśc. Stanisław ze Stradomia, 2 poł. XVI w.), doktor 
medycyny 300,00 600,00

113

[Bitwa pod Somosierrą] – „Victoire des Français à Somo-Sierra 
(1809)”. 220,00 240,00

114 [Epoka napoleońska] – „Siège de Sarragosse” 240,00 280,00
115 [Powstanie listopadowe] – „Powstańcy polscy z 1831 roku”. 300,00 360,00

118

Chomicz Witold (1910-1984) – „Święta Rodzina, Józef, Maria i 
Dziecina”. 360,00 380,00

122 Grabiański Janusz (1929-1976) – „Wierszyki Reni” 600,00 1 000,00
123 Grabiański Janusz (1929-1976) – Dziewczyna w kapeluszu 600,00 600,00
124 Pruszkowski Tadeusz (1888-1942) – „Głowa rycerza”. 200,00 300,00
128 Wyczółkowski Leon (1852-1936) – Chrystus na krzyżu 1 200,00 1 700,00
129 Wyczółkowski Leon (1852-1936) – „Trumna Św. Stanisława 800,00 800,00

132 Boccaccio Giovanni. Dekameron. Pełne wydanie stu opowieści 360,00 900,00
134 Crébillon Claude-Prosper Jolyot de. Sittenbilder unserer Zeit. 500,00 800,00
135 Dante Alighieri. Le divine comédie. 14 000,00 14 000,00
136 Gumowski Jan Kanty. Widoki Krakowa 600,00 600,00
137 Janowski Aleksander. Warszawa. Poznań [1930]. 500,00 850,00
139 Longfellow Henry Wadsworth. The Voices of the Night 180,00 200,00
140 Rogalski Gustaw. Album karykatur Marszałka 900,00 1 200,00

141 Stryjeńska Zofi a. Pascha. Pieśń o Zmartwychwstaniu Pańskim 460,00 1 500,00

142 Szczepański Władysław. Bóg-Człowiek w opisie Ewangelistów 360,00 500,00
144 Szymanowski Wojciech. 300 portretów zasłużonych 280,00 320,00

145

Zaydler Bernard. Storia della Polonia fi no agli ultimi tempi. T. 1-
2 4 800,00 5 500,00

150 „Wieliczka. Polen. Die Berümhten Salzbergwerke” 1 500,00 2 600,00
151 „Bolszewizm oznacza panowanie Żydów” 400,00 1 000,00
152 „Na zachodzie ziemie czekają”. Łódź, 300,00 1 500,00
153 „Salome. Richard Strauss. Opera Company of Philadelphia”. 300,00 550,00

154

[Powstanie listopadowe]. Dunin Marcin, obrany arcybiskup 
gnieźnieński 180,00 240,00

156 [Stan wyjątkowy w Lublinie] – „Próby anarchji w Lublinie 100,00 180,00
157 [Walki o Lwów] – Komunikat V 60,00 260,00
158 [Przekazywanie władzy Polakom] – „Zwinięcie jenerał 100,00 280,00
159 [Odzyskanie niepodległości] – „Abdykacja Rady Regencyjnej 100,00 320,00
160 [Odezwa sowiecka] – „Czy długo jeszcze Żołnierze Polscy 90,00 220,00
161 [Wojna 1920 roku] - Zespół 5 ulotek antybolszewickich 280,00 280,00

163

[Witos Wincenty] – „Żołnierze! Nadszedł czas największego dla 
Narodu 100,00 280,00

164

[Zabójstwo prezydenta Narutowicza] – „Niepoczytalna ręka 
dokonała 90,00 240,00

165

[Zamach majowy 1926] – Zespół czterech wydań 
nadzwyczajnych 120,00 120,00

166 [Piłsudski Józef] – „Zamach na życie Marsz. Piłsudskiego 80,00 240,00

167

[Pogrzeb Józefa Piłsudskiego] – „Józef Piłsudski Pierwszy 
Marszałek 180,00 300,00

168 [Rocznica wymarszu Kadrówki] – „Obywatele! 300,00 800,00

169

[Kampania wrześniowa] – „Warszawa poddała się! Rząd Polski 
uciekł 80,00 240,00

170 [Obrona Warszawy 1939] – „Mieszkańcy i żołnierze Warszawy 90,00 380,00
171 [Policja Granatowa] – „Wszyscy urzędnicy Policji Polskiej 100,00 200,00

172

[Piastów w czasie okupacji] – „Burmistrz komisaryczny na gminę 
Piastów 100,00 300,00

173

[Agresja Niemiec na Związek Sowiecki] – „Obywatele i 
Obywatelki 80,00 460,00

174 [Powstanie Warszawskie] – „Krwawy dramat w Warszawie 100,00 1 200,00
175 [Kapitulacja Mokotowa] – „Mokotów skapitulował! 80,00 900,00



176 [Powstanie Warszawskie - Piastów] – „Podaje się do wiadomości 100,00 280,00

177 [Garnizon Warszawa] – Rozkaz No 6 Komendanta Wojskowego 70,00 240,00

178

[Rekwizycja sprzętu radiowego] – „Rozkaz Wojskom Pierwszego 
Ukraińskiego 100,00 140,00

179 [Propaganda powojenna] – „Walka z reakcją trwa! 50,00 260,00

180

[Konstytucja 3 Maja] – Zespół 5 nalepek okiennych Towarzystwa 
Szkoły Ludowej 200,00 260,00

181 [Rocznica wymarszu Pierwszej Kadrowej] - Nalepka okienna 40,00 130,00
183 [Polska Macierz Szkolna] – Dwie nalepki 80,00 120,00
184 Nalepka okienna z Orłem 90,00 110,00

185 Papier listowy z motywami patriotycznymi. Okres międzywojenny 240,00 240,00
188 [Telegramy patriotyczne]. Zespół 2 telegramów 80,00 80,00
189 Album ofi cera Wyższej Szkoły Wojennej 600,00 1 200,00
190 Album 24 Pułku Artylerii Lekkiej i 11 Pułku Artylerii Lekkiej 1 000,00 1 200,00
191 Album Centrum Wyszkolenia Ofi cerów Lotnictwa w Dęblinie 800,00 850,00
192 [Album POW w Stanisławowie] - Album pamiątkowy 600,00 700,00
193 Album Szkoły Podchorążych Rezerwy Artylerii 400,00 600,00
194 Album Polskiego Morza. Fotografi e Wł. Toczyłowskiego 600,00 2 000,00
195 [6. Armia Wojska Polskiego] – Grono ofi cerów Intend 240,00 600,00

196

[Biedrusko koło Poznania] – Kurs ofi cerski dla dowódców 
kompanii 200,00 260,00

197 [Kostiuchnówka na Wołyniu] - Reduta Piłsudskiego 80,00 160,00
198 Paderewski Ignacy Jan (1860-1941), wirtuoz, kompozytor 200,00 320,00

199

Piłsudski Józef (1867-1935), marszałek Polski. Fotografi a 
portretowa 200,00 900,00

200

[Piłsudski Józef (1867-1935)] – Marszałek Polski w otoczeniu 
delegacji 80,00 180,00

201 [Piłsudski Józef] – Obchody rocznicy wyzwolenia miasta Wilna 100,00 200,00

202

[Piłsudski Józef] – Marszałek w drodze na krakowską rewię 
kawaleryjską 150,00 200,00

204

Piłsudski Józef (1867-1935). Uroczystości pogrzebowe serca 
Marszałka 120,00 140,00

205 Piłsudski Józef (1867-1935). Marszałek z córkami w Sulejówku 80,00 340,00
206 Rydz-Śmigły Edward (1886-1941), marszałek Polski 80,00 150,00

207

Sikorski Władysław (1881-1943), gen. broni. Premier RP na 
Uchodźstwie 100,00 180,00

208

[Tarnowskie Góry - 3 Pułk Ułanów Śląskich ]. Szkoła Podofi 
cerska 180,00 340,00

210

[Warszawa – kościół garnizonowy]. Uroczysta msza święta z 
okazji 71 150,00 150,00

211

[Warszawa – Pole Mokotowskie]. Defi lada z okazji wizyty króla 
Rumunii 80,00 200,00

212 „Ostatni etap”. Reż. Wanda Jakubowska. 1947 150,00 1 100,00
214 „Niedzielny poranek”. Reż. Andrzej Munk. 1955 300,00 1 000,00
215 „Człowiek na torze”. Reż. Andrzej Munk 100,00 480,00
216 „Nóż w wodzie”. Reż. Roman Polański 100,00 950,00
217 „Ogniomistrz Kaleń”. Reż. E. i Cz. Petelscy. 400,00 900,00
220 „Stawka większa niż życie”. Reż. Andrzej Konic 150,00 150,00
222 „Hubal”. Reż. Bohdan Poręba 200,00 800,00
223 Andrzej Wajda przy pracy nad fi lmem „Popioły”. 240,00 1 000,00
224 „Nóż w wodzie”. Reż. Roman Polański 120,00 420,00
225 „Le repos du guerrier” („Odpoczynek wojownika”). 300,00 300,00
227 [Filmy przedwojenne] – Zespół 7 prospektów reklamowych 150,00 280,00
229 [Filmy zagraniczne] – Zespół 9 afi szy fi lmowych 360,00 400,00
231 Kalendarz Wiadomości Filmowych. (T. I, II, III – w 1 wol.). 240,00 360,00
232 Kalendarz Wiadomości Filmowych. 1932 90,00 180,00



233

Kino dla Wszystkich. Pod red. Leona Bruna i Eugeniusza 
Rafalskiego 150,00 200,00

234

Kino dla Wszystkich. Pod red. Leona Bruna i Eugeniusza 
Rafalskiego 180,00 240,00

235 Dewizka do zegarka z symbolami Wiary 600,00 650,00
236 Broszka i szpilka z herbami Polski, 300,00 400,00
237 Odznaka Towarzystwa Gimnastycznego „Sokół”. 300,00 800,00
238 Zestaw sztućców z kasyna ofi cerskiego 26 500,00 500,00
240 Podpórki do książek. XX w 200,00 280,00
241 Album zjednoczenia. Pamiątka piętnastolecia 100,00 200,00
242 Askenazy Szymon. Książę Józef Poniatowski 1763-1813 180,00 400,00

243 Askenazy Szymon. Rosya – Polska 1815 - 1830. Lwów 1907. 120,00 190,00

246

Bobkowska Wanda. Korespondencja Metternicha w sprawie 
Uniwersytetu 80,00 80,00

248

Bruchnalska Maria. Z obrony bohaterskiego Lwowa i Małopolski 
Wschodniej 90,00 130,00

249 Chodźko Ignacy. Pamiętniki kwestarza. 90,00 110,00

250

Czartoryski Adam Kazimierz (ps. Dantiscus A.). Myśli o pismach 
polskich 180,00 400,00

252 Daniłowski Gustaw. Wrażenia więzienne. Lwów 1908 80,00 130,00

254

Dywizja Lwów. Wspomnienia żołnierskie z Z.S.R.R. i z Iraku 
1941-1943 240,00 800,00

255

Dzieduszycki Izydor. Polityka brandenburska podczas wojny 
polsko-szwedzkiej 100,00 140,00

256 Dziennik praw państwa polskiego. Rok 1918 100,00 400,00

257

Dziesięciolecie Polski Odrodzonej. Księga pamiątkowa 1918-
1928 360,00 360,00

258 Fiedler Arkady. Dywizjon 303. Warszawa 1943. 150,00 750,00
260 Górski Wincenty. Szereg tajemnic boskich 60,00 280,00
261 Grzędziński January. Maj 1926. Kartki z pamiętnika 50,00 360,00
263 [Jan III Sobieski]. Piotrowski Wiator. Mowa religiyna 90,00 90,00

265

Kaczkowski Zygmunt. Kobieta w Polsce. Studium historyczno-
obyczajowe 240,00 260,00

266 Kalendarz Strzelecki na rok 1937. Lwów 1937 50,00 80,00
267 Kalinka Walerian. Rząd rossyjski i jego teraźniejsza polityka 70,00 70,00
269 Kisielewski Józef. Ziemia gromadzi prochy 150,00 180,00
270 Konarski Kazimierz. O uczniu żołnierzu. Wstęp Maciej Rataj 70,00 100,00
272 Korpus Przemyski 1918-1928. Przemyśl 1929. Nakł 70,00 70,00
273 Koźmian Andrzej E. Wspomnienie o Kaliście 80,00 190,00
274 Kukiel Marian. Wojny napoleońskie 150,00 150,00
275 Labuda Gerard. Pierwsze państwo słowiańskie 60,00 90,00
276 Ligocki Edward. Nowa legenda. Warszawa 1921 120,00 220,00
277 Lissa Zofi a. Śpiewnik dzieci polskich w ZSSR 70,00 140,00
279 Łado W., Romanowicz K. Historia 2 grupy artylerii 80,00 150,00
280 Małachowski Hyacynt. Mowy i pisma publiczne hrabi… 500,00 900,00
281 Manewry pomorskie 1925 roku. [Cz. 1-5]. 70,00 750,00
282 Morawski Kazimierz Marjan. Źródło rozbioru Polski 90,00 130,00
283 [M/S „Piłsudski”] – Menu obiadu pożegnalnego 50,00 150,00
284 Nałęcz Włodzimierz. Album morski 50,00 50,00
288 [Obóz Wielkiej Polski]. Dmowski Roman. Zagadnienie rządu 80,00 600,00
289 Orłowski Antoni [Krogulec pseud.]. Stróż Walenty w Moskwie 80,00 160,00
290 [Polska]. Obrazkowa mapa ilustrująca dzieje Polski 60,00 60,00
291 Panaś Józef. My II Brygada. Katowice 1929 80,00 240,00
292 Piasecki Sergiusz. Bogom nocy równi. Warszawa 1939 140,00 750,00
293 [Piłsudski Józef]. 12 maja 1935 r. Warszawa 1937 180,00 240,00
294 [Piłsudski Józef]. Genjusz niepodległości 120,00 130,00
295 [Piłsudski Józef]. W dwudziestą rocznicę czynu zbrojnego 180,00 440,00
296 Plater Stanisław. Mała encyklopedya polska przez S.P 300,00 300,00
297 Podręczna encyklopedja handlowa. T. 1-3 300,00 360,00
298 Polska Lotnicza. Praca zbiorowa 180,00 180,00
299 [Powstanie listopadowe]. Hoffman Karol Boromeusz 360,00 360,00



300 [Powstanie listopadowe]. Kurier Polski 1830-1831. 150,00 650,00
302 [Powstanie listopadowe]. Kurier Warszawski (9 numerów 150,00 300,00

303

[Powstanie listopadowe] Katalog wystawy powstania 
listopadowego 80,00 100,00

305 [Przegląd Piechoty - dodatek]. Lista starszeństwa ofi cerów 120,00 180,00
306 Przegląd Wojsk Pancernych. Miesięcznik wydawany 60,00 80,00
307 Przyborowski Walery. Historia sześciu miesięcy. 180,00 180,00
308 Przysposobienie wojskowe 22. Dywizji Piechoty Górskiej 80,00 360,00

309

Quirini Eugeniusz, Librewski Stanisław. Ilustrowana kronika 
Legionów 360,00 500,00

311 Rocznik Służby Zagranicznej Rzeczypospolitej Polskiej 100,00 120,00

312 Roczniki Historyczne. Organ Towarzystwa Miłośników Historji 80,00 200,00
313 Roczniki Polskie z lat 1857-1861.T. I. Rok 1857 120,00 120,00
314 Roczniki Polskie z lat 1857-1861.T. II. Rok 1858 120,00 120,00
315 Roczniki Polskie z lat 1857-1861.T. IV. Rok 1860 i 61 120,00 120,00
316 Rok bojów na Polesiu 1915-1916. Notatki i szkice ofi cerów 90,00 90,00
318 Romer Jan. Pamiętniki. Lwów 1938. 80,00 90,00
320 Skałkowski Adam Mieczysław. Fragmenty 90,00 90,00
321 Skałkowski Adam Mieczysław. Książę Józef. 360,00 400,00

322 Skarbek Fryderyk. Damian Ruszczyc. Powieść z czasów Jana III. 150,00 320,00
323 Sowizdrzał. Satyryczny Tygodnik Ilustrowany 60,00 130,00
324 Spasowicz Włodzimierz. Pisma. T. 1-8 (4 wol.) 480,00 480,00

325

Sprawy morskie i kolonialne. Czasopismo poświęcone 
zagadnieniom morskim 60,00 60,00

326 Stanisław August Poniatowski. Rozmowy z ludźmi. 120,00 120,00
330 Szczutek. Pismo Satyryczno-Polityczne 300,00 500,00

331 [Szwajcer Jerzy]. Album karykatur Jotesa (Jerzego Szwajcera). 70,00 120,00
332 [Szwajcer Jerzy – Jotes]. 19 Pułk Artylerii Lekkiej 80,00 120,00
334 W dziesiątą rocznicę zmartwychwstania Polski! 120,00 320,00
339 Zarychta Apoloniusz. Łuk i łucznictwo (Studjum). 50,00 60,00
340 Żółkiewski Stanisław. Historya woyny moskiewskiey 200,00 380,00
342 [Powstanie Warszawskie]. Armia Ludowa. Honor i Ojczyzna 90,00 160,00
343 [Powstanie Warszawskie]. Barykada Powiśla. Warszawa 150,00 440,00

344

[Powstanie Warszawskie]. Biuletyn Centralnego Komitetu 
Ludowego 160,00 200,00

345

[Powstanie Warszawskie]. Biuletyn Informacyjny. Wydanie 
codzienne 360,00 400,00

346 [Powstanie Warszawskie]. Dzień Warszawy. Wydanie poranne 400,00 650,00
347 [Powstanie Warszawskie]. Głos Warszawy. 200,00 240,00
348 [Powstanie Warszawskie]. Kurier Stołeczny 300,00 420,00
349 [Powstanie Warszawskie]. Robotnik. Centralny Organ PPS 300,00 340,00

351 [Powstanie Warszawskie]. Wojsko Polskie. Honor i Ojczyzna 200,00 320,00
352 [Powstanie Warszawskie]. Zbrojne Wyzwolenie 100,00 120,00
353 Brückner Aleksander. Słownik etymologiczny 220,00 340,00
354 Chimera. Tom IX. Zeszyt 26. Listopad 1905 r. 200,00 260,00
355 Chimera. Tom IX. Zeszyt 27. Grudzień 1905 r. 200,00 240,00
357 Fredro Aleksander hr. Ciotunia. 300,00 300,00
358 Fredro Jan Maksymilian hr. Tragedye. 300,00 650,00
359 Krasicki Ignacy. Myszeidos. Pieśni X. 80,00 140,00
360 Kraszewski Józef Ignacy. Typy i charaktery 180,00 400,00

361 Mickiewicz Adam. Pan Tadeusz czyli ostatni zajazd na Litwie 6 000,00 10 000,00
362 Mickiewicz Adam. Poezye. Tom drugi. Poznań 1828 1 000,00 4 200,00
363 Mickiewicz Adam. Poezye. Tom 4. Poznań 1828 1 000,00 1 700,00
364 [Mickiewicz Adam]. Dmochowski Franciszek Salezy 400,00 400,00
365 Mickiewicz Adam. Konrad Wallenrod. 240,00 380,00
366 Mickiewicz Adam. Powrót taty. 80,00 190,00



370 Momus. T. I-III. Pod redakcją Aloizego Żółkowskiego 150,00 200,00

372

Rej Mikołaj. Apocalypsis to iest: Dziwna spráwá skrytych 
táiemnic Páńskich 360,00 480,00

373 Rzewuski Wacław. Wiersz na siedm psalmów pokutnych 90,00 200,00
375 Sienkiewicz Henryk. Bez dogmatu. Powieść. 120,00 160,00
378 Słonimski Antoni. Parada. Poezje. 90,00 120,00
379 Słowacki Juliusz. Pisma pośmiertne. T. 1-3. 750,00 850,00
380 Tuwim Julian. Siódma jesień. Warszawa 1922 80,00 100,00

382

Ujejski Kornel. Wybór pism. Z przedmową Ignacego 
Chrzanowskiego 180,00 340,00

385

Zegadłowicz Emil. Siedem pieśni zgrzebnych o Janie 
Kasprowiczu 120,00 160,00

386 Zévaco Michał. Łąka spotkań zbrojnych 80,00 180,00
388 Gałczyński Konstanty Ildefons. Niobe. Warszawa 1951 80,00 120,00
389 Gałczyński Konstanty Ildefons. Ślubne obrączki 90,00 110,00
390 Gałczyński Konstanty Ildefons. Zaczarowana dorożka 90,00 150,00
392 Gombrowicz Witold. Trans-Atlantyk. Ślub. 90,00 140,00
393 Herbert Zbigniew. Barbarzyńca w ogrodzie 90,00 90,00
394 Herbert Zbigniew. Pan Cogito. Warszawa 1974. 80,00 100,00
396 Hłasko Marek. Pierwszy krok w chmurach 120,00 120,00
397 Hłasko Marek. Sowa, córka piekarza 120,00 140,00
398 Majakowski Włodzimierz (przekł. Artur Sandauer). 45,00 45,00
399 Miłosz Czesław. Człowiek wśród skorpionów 120,00 160,00
400 Miłosz Czesław. Prywatne obowiązki 120,00 280,00
402 Różewicz Tadeusz. Opadły liście z drzew. 80,00 100,00
403 Różewicz Tadeusz. Zielona róża. Kartoteka 80,00 160,00
405 Adamówna Wilhelmina [ps. Wisława]. Nasze dziewczynki 40,00 60,00
406 Dygasiński Adolf. Cudowne bajki. 120,00 260,00
408 Gramatyka – Ostrowska Anna. Nineczka 40,00 150,00
411 Kingsley Charles. Heroje czyli klechdy greckie o bohaterach 90,00 120,00

412 Londyński Bolesław [M. Rościszewski pseud.]. Bajki słowiańskie 80,00 110,00
415 Ostrowska Bronisława. Narodziny bajki. 50,00 70,00

417 Piekarczyk Kazimierz. Wnuczka trębacza z Wieży Mariackiej 30,00 30,00
420 Woillez Catherine. L’Orpheline de Moscou 80,00 90,00
421 Dzwon Literacki. Pismo Zbiorowe. Tom I. Warszawa 1846 240,00 340,00
423 [Siedlecki Stanisław]. Pamiątkowa księga przyjaźni. 100,00 320,00
425 Tatry - Album. (Fot. Józef Oppenheim). 120,00 140,00

428

[I przelot balonem nad Tatrami]. Koperta kolekcjonerska z 
nalepką 30,00 35,00

429 Zwoliński Tadeusz (1893-1955) – Tatry (zespół 3 fotografi i). 300,00 480,00
432 [Albumik]. Karpaty Wschodnie. Czarnohora 60,00 110,00
433 [Albumik]. Karpaty Wschodnie. Jaremcze – Mikuliczyn 90,00 140,00
434 Kłos Juljusz. Wilno. Przewodnik krajoznawczy 180,00 180,00
435 [Piłsudski Józef]. Pomnik Marszałka Józefa Piłsudskiego 90,00 480,00
437 Weber Marian. Opieka nad grobami bohaterów 80,00 160,00
441 Katalog wyrobów Fabryki Okuć Budowlanych 120,00 140,00

443 Muszalski Edward, Rudnicki Tadeusz. Przewodnik po Warszawie 90,00 90,00

444

Warszawa. (Album widoków). B.m. [Warszawa], b.r. [przed 
1914]. 300,00 460,00

445 [Warszawa] – Plan m. Warszawy z numeracyą domów 440,00 550,00

446

[Warszawa] – Plan M. St. Warszawy. Warszawa b.r. Nakładem 
Polskiego 120,00 160,00

447 [Warszawa] – Plan okolic Warszawy. Warszawa b.r. 120,00 140,00

449 Bałaban Majer. Przewodnik po żydowskich zabytkach Krakowa 150,00 150,00

450 Dąbrowska Helena, Koselnik Bolesław, Zakrzewski Władysław. 60,00 80,00

451

Fridrich Alojzy. Historye cudownych obrazów Najświętszej Maryi 
Panny 160,00 200,00



452 [Gdańsk - cennik]. Artur Engelhardt. Preisliste Juni 1926 30,00 50,00
453 Grabowski Ambroży. Kraków i jego okolice 600,00 950,00

454 Grabowski Ambroży. Kraków i jego okolice, opisał historycznie 300,00 340,00
455 [Hel - albumik widokówek]. Wybrzeże polskie. 45,00 120,00
456 [Hel]. Bandrowski Jerzy. Sosenka z wydm 80,00 280,00
457 Janowski Aleksander Ludwik. Wycieczki po kraju 60,00 80,00

460 [Piotrkowski powiat]. Powiat piotrkowski województwo łódzkie 60,00 90,00
461 Popiołek Franciszek. Dzieje Cieszyna z illustracyami 70,00 150,00
462 Przewodnik Turystyczny po Polsce z 16 mapami województw 180,00 220,00
463 Smoleński Jerzy. Morze i Pomorze. Poznań b.r. (ok. 1933). 240,00 280,00

464

Surowiecki Wawrzyniec. O rzekach y spławach Kraiów Xięstwa 
Warszawskiego 440,00 850,00

466

Zamki drewniane przy drzwiach. Materjały zebrane przez Koło 
Krajoznawcze 80,00 160,00

467 [Polska]. Pologne. Mapa kolorowa 80,00 80,00
468 Bełza Stanisław. Jeden miesiąc w Norwegii 80,00 160,00
469 Bełza Stanisław. Echa Szwajcarii. Warszawa 1927 60,00 120,00
472 Soysal Abdullah Zihni. Z dziejów Krymu 90,00 120,00
473 Wędrowiec. Rok I, nr 1-52. Warszawa 1863. 480,00 2 000,00
474 Abramowicz Ludwik. Cztery wieki drukarstwa w Wilnie 80,00 100,00
476 Czernecki Józef. Szablowski Józef. Tatuch Stefan. 90,00 180,00
477 Imago Poloniae. Dawna Rzeczpospolita na mapach 150,00 260,00

478

Katalog Ofi cjalny Działu Polskiego na międzynarodowej 
wystawie 600,00 1 600,00

479

Klaczko Julian. Wieczory fl orenckie. Dzieło uwieńczone przez 
Akademię 150,00 150,00

480

Pięć wieków drukarstwa polskiego. Wybór książek i innych 
wytworów 70,00 130,00

481

[Próby złota i srebra]. Wzory rysunkowe państwowych cech 
probierczych 30,00 50,00

484

Sobeski Michał. Filozofja sztuki. Dzieje estetyki, zagadnienie 
metody 120,00 120,00

486 Themerson Stefan i Franciszka. Katalog wystawy 60,00 70,00
487 Warchałowski Jerzy. Książka. Kraków 1910 60,00 60,00
488 Żarnowiecki Longin. Historya tkanin jedwabnych zdobna 107 180,00 200,00

489 Danilewicz Jan. Arytmetyka kupiecka i bankierska zastosowana 140,00 480,00

490

Kozubowski Antoni. Jedwabniki dębowe i bałwianowe pod 
względem 180,00 440,00

491 [Medycyna]. Objaśnienia spostrzeżeń nad wyrazami lekarskimi 80,00 90,00
492 Ocet spirytusowy i jego zastosowanie. Warszawa 1935 30,00 70,00
493 Piętka Antonina. Piętka Jan. Wyrobek Emil 240,00 420,00
494 Wagner J. F. O stanie teraźniejszym chodowania merynosów 300,00 550,00
495 Wawrzkiewicz Leon. Praktyczna hodowla morwy białej. 60,00 150,00
496 Choynowski Feliks. Wędkarstwo na wodach polskich. 80,00 280,00
498 Informacyjny Kalendarz Myśliwski na 1931 rok. 90,00 160,00

499

Łowiec Polski. Organ Polskiego Związku Stowarzyszeń 
Łowieckich 600,00 700,00

500 Staff Franciszek. Ryby słodkowodne Polski i krajów ościennych 60,00 160,00
502 Weyssenhoff Józef. Soból i panna. Cykl myśliwski 600,00 600,00
503 Wodzicki Kazimierz. Wspomnienia z życia łowieckiego 120,00 120,00
504 Chopin Fryderyk. Oeuvres pour le piano par… 120,00 120,00
506 Einert Teodor. Litwinka. Polka na fortepian skomponowana 200,00 280,00
508 Braun Jan. Potpourri z pieśni polskich 80,00 120,00

509 Baczność! Rok 1919. Marsz (na fortepian i orkiestrę wojskową 90,00 240,00

510

Granatowi chłopcy. Marsz. Muzyka i słowa Michaliny 
Makowieckiej 60,00 60,00



511 Legiony. Marsz historyczno – wojskowy. Józefowi Piłsudskiemu 80,00 420,00
512 Witaj Komendancie. Marsz. M. Kozar 80,00 360,00
513 Za Tobą Wodzu! Marsz. Słowa Karola Zielińskiego 60,00 80,00
514 [Pieśń Polski Podziemnej]. Song of Polish Underground 300,00 300,00




